11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.08.2010 12:41:18

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 14.08.2010 13:00:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154764/answer/154765




3npascTByrTe! He myrantecs, mocieonepalyiOHHBIY IEPUO BCETa UAET 110 -pa3HoMy. Mcnonb3yiiTe
BAaHHOYKY C MapraHIIOBKOM MECTHO, 9TO MTO3BOJIUT MIPENOTBPATUTh HHPEKIINIO.



